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Zadanie 1 (13p). Znajd¹ rzut l′ prostej l : x−3
2 = y−2

2 = z−2
−1 na pªaszczyzn¦ π : −x+2y+ z+3 = 0. Wyznacz

równanie normalne pªaszczyzny zawieraj¡cej proste l i l′. Znajd¹ k¡t mi¦dzy prostymi l i l′.

Zadanie 2 (11p). Wyznacz liczb¦ rozwi¡za« ukªadu równa« w zale»no±ci od warto±ci parametru p ∈ R.
(p+ 1)x +py +pz = p

px +py +pz = p+ 1
p2x +py +p2z = p
5px +py +5pz = p

Zadanie 3 (13p). Niech U b¦dzie przestrzeni¡ liniow¡, a B = (e1, e2, . . . , en) b¦dzie baz¡ U .

(a) Endomor�zm f : U → U speªnia warunek f(ei) = ei+1 dla i = 1, . . . , n− 1, oraz f(en) = e1. Udowodnij,
»e f jest iniekcj¡.

(b) Endomor�zm g : U → U speªnia warunek g(ei) = e1 dla i = 1, . . . , n − 1, oraz g(en) = en. Wyznacz
wymiary Ker g oraz Im g.

Zadanie 4 (14p). Niech L : R[x]2 → R[x]1 b¦dzie odwzorowaniem liniowym, a B1 oraz B2 - bazami odpowiednio
R[x]2 oraz R[x]1, gdzie:

B1 : p1(x) = x2, p2(x) = x2 + 1, p3(x) = x2 + x+ 1,

B2 : q1(x) = 1, q2(x) = x+ 1.

Wiedz¡c, »e: (Lp1)(x) = 2x, (Lp2)(x) = x+ 1, (Lp3)(x) = −x+ 1:

(a) wyznacz macierz tego odwzorowania w bazach B1 i B2. Wykorzystuj¡c t¦ macierz, oblicz warto±¢ od-
wzorowania dla wektora p(x) = −x2 + x.

(b) Wyznacz macierz tego odwzorowania w bazach standardowych (tj. (1, x, x2, . . . )).

(c) Okre±l wymiary j¡dra i obrazu odwzorowania L. Podaj ImL.
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